HOTHIA SaBoonustoies

Obnyleg: Ano o axohikd BiBAlo (1° tetyoc) va pehetrioete ™ Bewpla ko TG Aok oELC aeA. 20-36.

AkoAoLBoUV eVEEIKTIKES EMAVOANTTTIKEC CLOKATELC. Aokipdote va Tig AUoete adol pedetrhoste favd tn
Bewpia Tou kedahaiou.

EMANAAHMTIKEE AZKHIEIS

1. Na Bpeite Ta avamUypata:
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2. Na KAVeTe TIG MPAEELS KaL HETA va Bpeite TV aptBuntkr TLUA Tou
aroteléoparoc via ¥ =—2
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3. Av ¥ =—, va Beifete oL n o kdtw napéotaan eival aveldpTnTn Tou ¥ Kau:
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4. Av 2,’{+¢5:—5 , V&L UTtOAOYIoETE TNV cxpLemrLKr‘] TLURA TNG TApEoTaonC:
A=(2,1/—(19)2 +Txp-x(2-9p)+2y
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5. Na amobeifete tnv tautotnta:
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